

为争宠,一对海豚“翻脸”了

天气炎热,海底世界不少动物烦躁不安

连续的高温天气,不但人容易脾气暴躁,就连动物也要起性子来。这不,南京海底世界里一对海豚明星最近“闹翻”了,江波竟然为了争“领导权”,一怒之下咬伤了和自己搭档了五六年的丫丫。昨天,记者去探访了可怜的丫丫,所幸它只是受了点皮肉伤,精神已经恢复了不少。



工作人员正在精心照料丫丫 快报记者 施向辉 摄

丫丫受宠江波不满

5年前,海底世界从印度尼西亚引进了一对瓶鼻海豚——雄海豚江波和雌海豚丫丫,当时它们才一岁多。搭档表演了这么多年,天天朝夕相处,感情一直很好。这次为何会闹起别扭,甚至动粗呢?驯兽师林凤武描绘了当时的情形。星期也就是7月31日那天,中午12点有一场表演,“小伙子”江波显得有些暴躁不耐烦,不太愿意表演,甚至一度还想拉着丫丫一起“怠工”。不过比较乖的丫丫没有听他的,还是像往常一样认真。驯兽师满

意地奖了好几块她爱吃的鱼,看着丫丫与驯兽师那么亲近,觉得自己受到冷落的江波生气了。12点半表演一结束,刚回到它俩的“窝”,江波扑上去就咬了丫丫,正好被一名驯兽师看到,赶紧过来将分开它们,试了几次都没用,最后还是拿来了大网,才将“野性大发”的江波抓住,而此时,丫丫的背部、尾部都被咬伤了。

“之前我们也发现丫丫身上有些小伤,以为和平常一样小打小闹的。后来想想,江波可能最近一直对丫丫的‘受宠’心存不满。”林凤武说,近来南京一直天热,这导致江波有点烦躁不安。

抚慰丫丫受伤的心

据了解,海豚属于群栖动物,所以都是成对地养,每对或者每群里,都有强者弱者之

分,要想确定自己的地位就是用战斗来解决,胜利的统治者往往只需龇牙咧嘴一番,属下就会乖乖就范。江波和丫丫这对里,本来丫丫就属于较弱的一方,这次的事件后她就更胆小了,经常缩在水池的角落,除了熟悉的驯兽师,对别人都躲得远远的。

为了让丫丫伤势尽快好转,工作人员每天除了给她吃消炎药,还用金霉素混合云南

白药外敷在伤口上。此外,为了增强丫丫的自信心,还采取了精神疗法。林凤武说,海豚喜欢与人亲近,驯兽师每天至少要花一两个小时,轻柔地抚摸、对她说说话,帮助她树立起自信、恢复活力。

江波被关了“禁闭”

池子里,记者没有看到“肇事”的江波。林凤武说,江波当时就被“关禁闭”,放进了另一个池子,让他好好反省一下。食物也从平时每天17斤减少到了10斤,这个量够他吃了,但又不会让他吃得太饱而精力过旺。

据悉,这几天江波的情绪已经平复下来,如果不出意外,下周这对搭档可能“重归于好”。采访中记者了解到,持续高温让海底世界不少动物都有点烦躁不安。目前工作人员将水温从25℃调整到了27℃-28℃,水面之外的室温则控制在28℃-29℃,这样既在海豚感觉舒适的范围内,也不会因为水上水下温差太大而导致他们生病。

快报记者 孙兰兰
通讯员 孟娟娟

“大丰惨案”后续报道—— 另一名嫌疑犯昨天落网

□快报讯(严宫轩记者 徐维建 刘向红)记者昨天从大丰“8·02”特大杀人案件专案指挥部获悉,在逃的另一名犯罪嫌疑人赵希顺于8月4日凌晨5时许在盐城开发区被抓获。至此,两名犯罪嫌疑人全部归案。

8月2日凌晨,大丰健康小区61幢2楼最东边一户人家4口被杀。民警经过大量走访、调查和侦查,确定犯罪嫌疑人为两名男子。8月3日中午,民警在大丰市大中镇抓获犯罪嫌疑人赵希振(男,22岁,山东菏泽人)。8月3日夜里12点专案组获悉,另一疑犯很有可

能,在盐城市区,立即组织数百民警进行地毯式缉拿。凌晨5时许,民警巡查至开发区一公交站时,发现路边有一男子,形迹十分可疑,随即缉捕。经查,此人正是另一名在逃犯赵希顺(男,23岁,山东菏泽人)。

据审查,两犯嫌疑人为亲兄弟,均在大丰市区打工,经过数次踩点,于8月2日凌晨2时左右从受害人住房翻窗进入室内,残忍地先后将室内四人全部杀害,劫走受害人数万元的存折,并从银行取走现金7万余元。目前,此案警方正在进一步审理之中。

父母棒打鸳鸯 情侣要跳长江

□快报讯(实习生 杜克 记者 顾元森 高国)前天晚上,一对20多岁的年轻情侣来到南京长江大桥南堡附近的桥栏上,准备跳桥殉情,这一幕恰好被路过的市民李先生看到,李先生苦口婆心地劝解两人,并与其他路人一起将他们救下。

前晚9点15分左右,李先生骑摩托车经过大桥南堡附近,看见一对青年男女坐在栏杆上,当时李先生就意识到,这两人可能会跳桥。李先生赶紧停车询问,

可问了半天,两人并不理会,依旧坐在栏杆上,面朝外,并大声喊,不让李先生靠近,而在两人脚下数十米,便是滚滚的长江水。

在李先生的苦劝下,两人终于开了口,原来他们是一对情侣,合肥人,已经谈了两年多的恋爱。但前不久,女方家人得知两人谈恋爱,坚决反对。无奈之下,女方向男方提出分手,可男子一听,说什么也不愿意分手。

三天前,两人相约来到南京。前晚,两人来到长江

大桥,女方再次提出分手,男子不同意,爬到栏杆上要跳桥殉情。女子一看,恋人对自己如此痴情,也爬到栏杆上,准备一起跳桥殉情。

李先生继续苦劝,坐在桥栏上的女孩显得有些犹豫,并伸手抱住了旁边的男孩,趁两人不注意,李先生和其他热心市民赶紧冲上前,把两人拉住,拉回了桥面。

几分钟后,110民警赶到现场,将其带往附近派出所。

(张先生爆料奖80元)

“不懂爱恨情仇的我们,还以为殉情只是古老的传说。”都什么年代了,怎么还有梁山伯与祝英台的故事发生呢?有问题就解决问题,大不了私奔好了,干嘛要死要活的,值得吗?

崔洪曙/文 沈明/图



嫌公交车鸣笛太吵,助力车车主要蛮横 一口浓痰吐到司机脸上

□快报讯(实习生 戴剑彪 记者 顾元森 高国)昨天,一名男子嫌公交车鸣笛吵了自己,一口浓痰吐到司机的脸上。

昨天早上6点多,30多岁的63路公交车司机陈浩开车到泰山路附近高架桥路段时,注意到车前方快车道上有一名男子,正骑着助力车慢慢行驶。陈浩说:“这一路段比较窄,又是下坡,我当时就按了喇叭,那个男子让开了,我就开着车过去了。”

当时陈浩并没把这件事放在心上,当他将车开到泰山路的公交车站台下时,意想不到的事情发生了,“骑着助力车的那名男子冲到车旁,嘴里骂骂咧咧的,还

用手指着我,要我下车。”陈浩说,“当时我没下车,问他什么事,他说刚才我喇叭吵到我了,要我下来看清楚,结果还没等我下车呢,他就吐了一口痰在我脸上。”

当时在场的一名乘客回忆:“脸上被吐痰后,公交车司机立即下了车,可还没等他站稳呢,那个骑助力车的男人就一手抓住司机的衣领,一手重重地掐住司机的脖子。那个助力车主看上去身体很粗壮,他把司机抓得紧紧的,司机推开他,可他再次抓住司机衣领,就这样反复了3次,把司机牢牢地顶在公交车上不能动弹。”

10多分钟后,南苑派出

所民警接警后赶到了现场,将双方带至派出所处理。

在派出所内,陈浩看上去精神恍惚,衬衫的领口处有血迹残留,而脖子上有明显的血红色印痕。63路车队的有关人士表示:“我们公司规定,公交车司机打不还手、骂不还口。可能是因为被掐时缺氧的关系,陈浩到了派出所后,有1个多小时缓不过来,整个人迷迷糊糊的,不清醒。”

经过派出所的调解,助力车主自知理亏,表示愿意道歉,并赔偿50元用来支付陈浩被撕毁的衬衫。陈浩接受了他的道歉,但拒绝了50元的赔偿。

黄鼠狼窜进家里折腾主人

□快报讯(实习生 杜克 记者 顾元森 高国)前晚,南京姜家园185号小区李先生家中来了位“不速之客”——一只黄鼠狼。

前晚8点半,李先生饭后想出门散步,刚打开房门,突然,“嗖”的一声,一只尺把长的黄鼠狼冲进来,迅速钻到厨房,把李先生吓了一大跳。由于怕黄鼠狼在家里“闹事”,李先生把房门全部关上,到厨房寻找这只黄鼠狼,想“请”它离开但就是找不到。李先生越想越担心,于

是拨打110报警。但民警找了半天,也没发现。

“大约有一尺长,又没地洞,它能跑到哪去呢?”李先生无奈之下,只好把厨房门关上,打开窗户,想让这只黄鼠狼自觉地离开。

“它怎么跑到4楼来了?被它折腾死了,也不知离开没有。”记者离开时,李先生还是不放心,在家里四处搜寻。据小区居民介绍,小区内经常有黄鼠狼出没,可大家都拿它们没办法。

(爆料人奖60元)

中国移动杯彩信新闻大赛

——百元话费天天等你拿



左顾右盼

昨日获奖号码:1396xxxx787

移动用户发彩信到05000333 夺奖

少见

瓷砖里长出小树

□快报讯(记者 解璐)“我们家的瓷砖能长树!”家住南京燕子矶的高先生发现了这样一件怪事。

昨天下午记者见到了这棵长在高先生家卫生间的小树苗。今年年初,由于高先生家房体下沉,卫生间的瓷砖曾经开裂,高先生使用白水泥将裂缝糊上了,“糊得很结实,没想到刚过几个月,糊住的白水泥里竟然冒出一棵小树苗来”。

对这棵从白水泥长出来的小苗,高先生曾经拔过一次,但很快又长出来了。“拔了还是长,我倒要看看它到底能长多高。”高先生生了兴致。

对此高先生还做了笔记,从笔记上可以看出,6月10日小苗长了1厘米,接下来每天都长1厘米,到7月13日,小苗已经长到了150厘米!如今仍然在猛长。

有关人士认为,可能白水泥中掺杂了植物的种子,植物的繁殖能力特别强。只要有水,冲破水泥的阻挡不是不可能。

奇怪

胆囊结石在胃里

□快报讯(见习记者 陆鸣)77岁的南京市民汤先生没有想到,自己因为胃部感到不适前往中大医院治疗,胃镜检查显示,他的胃里竟有五颗胆囊结石。“胆囊与胃是不连通的,所以胆囊结石跑进了胃里,这样的病例很是罕见。”汤老先生的主治医生石欣副教授说。

汤先生患有胆囊结石病已有10多年时间,但一直都没有彻底根治。一个月前,汤先生到中大医院接受治疗,就发现了这个怪事。“结石一共5颗,大的直径有2厘米,小的直径有1厘米。”中大医院肝胆科石欣副教授说,由于胆囊结石和胃结石差别很大,两者很容易识别,所以汤老汉立即被转入肝胆科。石副教授表示,胆囊结石跑到了胃里,这样的病叫做“胆囊胃窦瘘”,因为胆囊和胃是不连通的,所以这样的病例很是罕见。之所以会出现这种情况,主要是因为汤老汉长年患有胆囊结石病,胆囊长时间压迫胃窦,造成胆囊和胃均发生穿孔。

难得

雨花石“心心相印”

□快报讯(记者 孙玉春)市民孙先生近日在秦虹小区附近的宏光路上发现一块雨花石,里外一致的心形图案使这块石头成为名副其实的“同心石”。

记者昨天在孙先生的单位内看到,这块石头被孙先生放在水杯里,石头不大,像普通的纪念章大小。这块石头外形酷似心形,孙先生捞起石头,记者看到表面还有一圈黄色的纹路,几乎又复制出一个心形。而更缩小一圈,黄色心里面竟然还有一个更细的白色纹路“绘成”的心,用手摸一摸,这些纹路都是天然的纹理。

孙先生说,捡到这块石头他很高兴,三个心一层套一层,有心心相印的意思。



心形雨花石
快报记者 孙玉春 摄